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CCR nu e de acord cu
modificarea legii finanțării
partidelor

Curtea Constituţională a României (CCR)
a admis, joi, sesizarea de neconstituţionalitate
formulată de PNL şi USR asupra proiectului
care modifică Legea 334/2006 privind
finanta̧rea activitat̆i̧i partidelor politice si̧ a
campaniilor electorale. În 15 mai, grupurile
parlamentare ale PNL şi USR au sesizat
Curtea Constituţională cu privire la Legea
pentru modificarea si̧ completarea Legii nr.
334/2006 privind finanta̧rea activitat̆i̧i partidelor
politice si̧ a campaniilor electorale.
„Parlamentul a reexaminat legea. Însă, în
cazurile în care legea a fost declarată
neconstituţională în ansamblu, obligaţia de
punere în acord cu decizia Curţii
Constituţionale nu subzistă”, se arată în
sesizarea înaintată de grupurile parlamentare
PNL şi USR către CCR. PNL şi USR mai
susţin, în sesizare că modul de redactare al
unor paragrafe este neclar şi impredictibil.
Parlamentarii Opoziţia mai arată cu
propunerea de moficare a legii criticate trebuie
să vizeze abrograrea unui singur alineat al
unui articol, dar expunerea de motive a
iniţiativei legislative a fost “greşită” încă de
când proiectul a fost depus în Legislativ.

De ce a cerut PNL demiterea
Guvernului Dăncilă

Partidul Național Liberal (PNL) a depus o
moțiune de cenzură intitulată „Demiterea
Guvernului Dragnea-Dăncilă, o urgență
națională”. Acum, liberalii explică în detaliu
motivele pentru care cer căderea Guvernului.
„PNL își propune să pună capăt unei guvernări
marionetă, care îndreaptă România spre
prăpastie. Deşi Guvernul Dăncilă este şi mai
incompetent decât primele două guverne
PSD-ALDE, Darius Vâlcov şi Liviu Dragnea i-
au ridicat osanale premierului Viorica Dăncilă
în primul Bilanţ de guvernare. Oricât de prost
ar guverna, doamna Dăncilă pare că va
rămâne la Guvern atâta vreme cât își
păstrează singura sa calitate, aceea de a nu fi
„conflictuală” cu şeful său de partid”, se arată
într-un omunicat al PNL. Ei au făcut publice
motivele punctuale pentru care au depus
această moțiune. „Guvernul Dăncilă amenință,
prin miniștrii săi, proprietatea privată a 7
milioane de contribuabili la Pilonul 2 de pensii.
Nu există nicio garanție că Guvernul Dăncilă
nu-i va lăsa pe actualii angajați fără banii de
pensie! Am ajuns cu toții să ne rușinăm atunci
când vorbim despre Guvernul României, fie în
plan extern, fie în interiorul țării. Nu a fost
niciun moment un secret faptul că Viorica
Dăncilă nu îndeplinește decât formal această
funcție, adevăratul prim-ministru fiind, în fapt,
Liviu Dragnea. Inflația, adică ritmul de creștere
a prețurilor de consum, a ajuns la 5,4%, fiind la
cel mai ridicat nivel din ultimii 5 ani. ROBOR,
indicatorul de referință pentru dobânzile la
creditele bancare, a ajuns la aproape 3%,
adică la cel mai ridicat nivel din ultimii patru
ani, determinând creșteri importante ale ratelor
bancare pentru tinerii care au credite. În unele
cazuri, ratele au ajuns să fie mai mari și cu
câteva sute de lei lunar”, sunt doar câeva
dintre motivele invocate în moțiune, potrivit
unui comunicat al PNL. Moțiunea liberalilor va
fi citită în plenul Parlamentului luni, 25 iunie, la
ora 16.00, urmând ca votul să se dea două
zile mai târziu.

Pe scurt. 146 de amenzi de la începutul anului

Constanța, destinația preferată
a cerșetorilor? Li s-a înfundat!
Nu știm câți turiști preferă

Constanța în general și nici
cât de bine merg afacerile,

dar un lucru e sigur, acest oraș este
preferatul cerșetorilor din toată
România, de la Mehedinți până la
Ialomița. Însă polițiștii locali nu-i iartă.
Numai de la începutul anului, aceștia
au aplicat 146 de sancțiuni
contravenționale pentru cei care apelau
la mila publicului, foarte mulți veniți din
alte zone ale țării sau din cine știe ce
sate uitate de Dumnezeu de prin județ.
„În perioada 01.01.2018-20.06.2018,
polițiștii locali cu atribuții în domeniul
circulației pe drumurile publice și în
domeniul menținerii ordinii și liniștii
publice au depistat mai multe persoane
care apelau la mila publică în
intersecțiile Constanței (B.dul Mamaia
/Str.Mihai Viteazul, B.dul 1 Mai /B.dul
Theodor Burada, Str. Cumpenei / B.dul
Aurel Vlaicu, B.dul A.L Lăpușneanu/
Str.Soveja, B.dul Ferdinand /B.dul
Tomis, Bdul I.C Brătianu/Bdul 1
Decembrie), lăcașelor de cult, zona
centrală a municipiului, piața Ovidiu,
Faleza Cazinoului, dar și în zonele
marilor centre comerciale din oraș.
Echipajele poliției locale au aplicat 146
amenzi contravenţionale în valoare
totală de 12.750 lei, dispunându-se și
măsura complementară de confiscare a
banilor proveniți din cerșetorie, unde a
fost cazul. Sumele obținute din
exercitarea faptelor antisociale au fost
cuprinse  între  1,5 lei- 156 lei”, se arată
într-un comunicat al Poliției Locale
Constanța. 

n VENIȚI DIN TOATĂ ȚARA LA
CERȘIT n Reprezentanții instituției mai
arată că o parte dintre persoanele
depistate de către lucrătorii DGPL
Constanța erau din alte județe Ialomița,
Dolj, Brăila, Galați, Mehedinți, Prahova,
Olt ori din localități ale județului
Constanța precum Medgidia, Adamclisi,
Castelu, Pantelimon, Cumpăna,
Agigea, Dobromir, Ion Corvin,
Techirghiol sau Negru Vodă. De
asemenea, din evidențele Direcției
Generale Poliția Locală Constanța a
reiesit faptul că, unele persoane au fost
surprinse și sancționate contravențional
de mai multe ori: 5 persoane au fost
amendate contravențional de câte două
ori, 3 persoane au fost amendate
contravențional de câte trei ori, 1

persoană din municipiul Constanța a
fost sancționată de 12 ori, 1 persoană
din județul Brăila a fost amendată de 10
ori, iar  o persoană din Fetești (județul
Ialomița) a fost sancționată
contravențional de cinci ori. „O atenție
deosebită se acordă minorilor, care de
foarte multe ori sunt depistați fără
supraveghere, cerșind pe străzile
orașului. Spre exemplu, în luna martie
2018, polițiștii locali au depistat 3 minori
care apelau la mila publică, iar părinții
acestora au fost sancționați conform
Legii 61/1991 republicată pentru
neluarea măsurilor necesare pentru a
împiedica minorii până la 16 ani să
exercite fapte de cerșetorie ori
vagabondaj”, se mai arată în
comunicatul Poliției Locale.

Aleșii se ceartă, cetățenii suferă

Medgidia, pe un butoi cu pulbere! Proiecte
respinse pe bandă rulantă

Cine credea că la Medgidia s-au
calmat spiritele și au încetat
scandalurile, se înșeală amarnic. Din
păcate, conflictele mai mult sau mai
puțin politice dintre aleșii locali persistă,
iar ca întotdeauna, locuitorii pică mereu
la mijloc și au cel mai mult de suferit. De
această dată, aleșii s-au luat de la ultima
ședință de Consiliu Local, marcată de
foarte multe voturi negative și proiecte
respinse. Potrivit unui comunicat de
presă al Primăriei Medgidia, la ședința
din 20 iunie au fost propuse spre
aprobare 11 proiecte de hotărâre, dintre
care doar șase au fost admise.
„Proiectul de la punctul 2, Aprobarea
actualizării documentaţiei tehnico-
economice și a indicatorilor tehnico-
economici pentru Etapa 2 a proiectului
„Modernizarea, extinderea şi
optimizarea consumului energetic -
sistem de iluminat public în Municipiul
Medgidia” a fost admis. Acesta are ca
obiectiv îmbunătățirea calității
iluminatului public prin realizarea unui
sistem performant din punctul de vedere
al consumului energetic, precum și
creșterea siguranței cetățenilor pe timp
de noapte. S-a aprobat și repartizarea
unei unități locative situate în bloc ANL,

precum și repartizarea a două locuințe
sociale din fond locativ de stat, în funcție
de prioritatea stabilită prin lista de
priorități pentru anul 2018. Celelalte
două proiectele admise au fost:
Aprobarea rectificării bugetului de
venituri şi cheltuieli al Spitalului
Municipal Medgidia, pe anul 2018 și
Aprobarea completării inventarului
domeniului privat al municipiului
Medgidia, conform Anexei la procesul
verbal al comisiei de inventariere
nr.3842/04.06.2018”, se arată în
comunicatul Primăriei. 

n PROIECTE RESPINSE. CINE
PIERDE? n Proiectele care au generat
discuții și conflicte sunt legate de mai
multe proiecte pe care municipalitatea
încearcă să le pună în aplicare. „Pentru
a treia oară consecutiv, proiectul
Modificarea și completarea H.C.L.
nr.156/19.10.2017 privind aprobarea
proiectului „Culture Eternity” finanţat prin
România - Bulgaria Cross – Border
Cooperation Operational Programme, în
parteneriat cu Primăria oraşului Elena –
Bulgaria, precum şi a contribuţiei de 2%
din bugetul proiectului nu a fost admis.
Programul include șapte județe din
România și opt districte din Bulgaria”, se

arată în comunicatul Primăriei. Totodată,
primarul Valentin Vrabie susține că, prin
acest vot, municipalitatea pierde șansa
de a obține o importantă finanțare
nerambursabilă. „Proiectul ar fi adus în
municipiul nostru peste 2 milioane de
lei, bani nerambursabili pentru
finanțarea Festivalului de Jocuri și
Reconstituiri Istorice Dapyx. De
asemenea, prin faptul că nu au votat
proiectul referitor la  mandatarea mea în
calitate de reprezentant legal al
Municipiului Medgidia în cadrul Adunarii
Generale a Asociaţiei de Dezvoltare
Intercomunitară „Apa-Canal Constanţa”,
în conformitate cu O.U.G. nr.109/2011,
consilierii locali au blocat demersul meu
de a rezolva problema prețului apei,
respectiv reducerea cu 50% a acestuia.
După o muncă de doi ani, în sfârșit
astăzi, pe ordinea de zi a ședinței
Asociației de Dezvoltare era supusă
dezbaterii și aprobărării solicitarea
cetățenilor referitoare la această
problemă atât de spinoasă a apei. Prin
această decizie a consilierilor, voința
cetățenilor exprimată inclusiv prin
organizarea mitingului din data de 12
mai 2018 a fost compet ignorată”, a
declarat edilul Medgidiei.


